Samedi 8 juin, journée des féminines organisée par le club d’Ardin avec le soutien du CODEP. Manifestation qui a connu un franc succès avec 70 participants dont 43 féminines. Il est à noter que parmi ces féminines, 16 ne sont pas licenciées. 
 Dès 8 h c’est l’effervescence au centre de loisirs du Chaillot à Ardin où après le café d’accueil le départ est donné à 8h30. Deux pelotons se constituent et sont guidés à allure modérée par des cyclos du club local afin de rejoindre le point de ravitaillement à la ferme de la Bazinère à St Maixent de Beugné. En option un circuit direct de 12 km est proposé. 
Muriel associée du GAEC nous présente avec passion cette ferme pédagogique pour nous faire découvrir leur savoir-faire. L’élevage, la chaine du lait de la production à la transformation. A l’issue de cette visite la dégustation de yaourts et de fromage est fort appréciée. Après avoir parcouru 33 ou 44 km tout ce petit monde se retrouve au point de départ. 
Le Président du CODEP Régis LECOT satisfait de la présence de toutes ces cyclotes remercie l’assemblée et les organisateurs. Après les traditionnels discours le pot de l’amitié est servi, suivi d’un repas concocté par nos amis cyclos Ardinois. 
Afin de faciliter la digestion la majorité du peloton rejoindra à vélo la Marbrière d’Ardin où notre guide Sandrine nous fera découvrir ce site géologique d’intérêt national situé au Lieu-dit La Villedé d’Ardin.
 En résumé, très belle manifestation avec une superbe ambiance d’où nos féminines et les accompagnants sont repartis satisfaits. 
Le Comité Départemental remercie le club d’Ardin et ses bénévoles qui n’ont pas ménagé leur peine.
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